Газовые конвекторы на сжиженном газе – особый тип отопительного оборудования, рассчитанный на быстрый и эффективный обогрев помещений различного типа. Как правило, газовые конвекторы в стандартной комплектации рассчитаны на работу с питанием от газопровода. Смеси сжиженных газов значительно отличаются от магистрального газа, поэтому для подключения к баллону требуется замена форсунок запальной и основной горелок прибора и настройка газового клапана. Полный комплект перевода конвекторов Alpine Air на сжиженный газ поставляется отдельно. Для выполнения этих работ мы рекомендуем обращаться к специалистам по монтажу газового оборудования. После перевода конвектора на сжиженный газ, рекомендуем придерживаться следующих правил:

· Внутренняя разводка подачи газа должна выполняться с применением сертифицированных газовых трубопроводов и строго соответствовать правилам пожаробезопасности;

· Не размещать гибкую подводку под днищем прибора или за его задней стенкой;

· Использовать баллон не ранее, чем через 15 минут после его заправки;

· При эксплуатации баллон должен находиться в вертикальном положении, нельзя класть баллон на бок, трясти, переворачивать;

· Использовать качественное топливо, особенно зимой: нестандартная газовая смесь может иметь низкую испаряемость при низких температурах, что ведет к падению давления газа на входе конвектора – пламя будет меньшего размера и окрасится в желтый цвет – снижение теплоотдачи в таком случае не является неисправностью прибора;

· Следовать рекомендациям ГОСТ 20448-90 (технические условия на сжиженные топливные газы для бытового потребления).

Газовые конвекторы на сжиженном газе при использовании стандартных баллонных газов, имеют ту же тепловую мощность, что и при питании от газопровода в стандартном исполнении. Поэтому мы можем посчитать, на какой период хватит стандартной заправки 50 л. газового баллона при использовании, например, с конвектором мощностью, например, 3,5 кВт (обеспечивает отопление помещений до 30 м2).

Расход газа в режиме максимальной мощности составит 0,28 кг/час и полностью заправленный баллон обеспечит 143 часа постоянной работы на максимальной мощности. Комфортной считается температура в промежутке 22-26 °С, для её круглосуточного поддержания в зимнее время потребуется расход снизится на 20% от расхода в режиме максимальной мощности. Заданная температура будет поддерживаться термостатом, т.е. отключать подачу газа в конвектор по достижении температуры и включать прибор при её снижении. В результате потребление газа снизится примерно на 25-30%, в результате время непрерывной работы от одного баллона составит примерно 200-240 часов.
